
Το 24μηνο έργο DISAWORK - Ανάπτυξη και Εφαρμογή
μιας Κοινωνικο-Συναισθηματικής Προσέγγισης στο
Χώρο Εργασίας - στοχεύει στην ευαισθητοποίηση
σχετικά με τη σημασία της Συναισθηματικής
Νοημοσύνης στην αγορά εργασίας, παρέχοντας
υψηλής ποιότητας διαχείριση συναισθηματικών
δεξιοτήτων σε Ευρωπαίους επιχειρηματίες,
διευθυντές και ΜΜΕ, καθώς και στους εργαζόμενους
και τους υπαλλήλους τους. Το έργο κινείται προς τα
τελευταία του στάδια, τα οποία περιλαμβάνουν ένα
ολοκληρωμένο σύστημα εκπαίδευσης για τη
Συναισθηματική Νοημοσύνη στην εργασία.

Οι εταίροι συναντήθηκαν πέρυσι τον Νοέμβριο στη
Βιέννη της Αυστρίας, για τη δεύτερη διακρατική
συνάντηση που φιλοξενήθηκε από την Ένωση
Εθελοντών Εκπαίδευσης της Βιέννης. Έχουν
συζητηθεί πολλά θέματα ιδιαίτερα όσον αφορά τις
τελευταίες πινελιές του πρώτου αποτελέσματος
"EMOJOBS" και του Εργαλείου Αυτοαξιολόγησης ως
αποτέλεσμα του προσδιορισμού των κύριων 10
συναισθηματικών δεξιοτήτων που πρέπει να
διαχειριστούν οι επιχειρηματίες για υψηλή απόδοση
σε μια ΜΜΕ.

Ένα από τα σημαντικότερα σημεία συζήτησης κατά τη
διάρκεια αυτής της συνάντησης ήταν η επεξεργασία
του δεύτερου αποτελέσματος του έργου μιας
ολοκληρωμένης εκπαιδευτικής μεθοδολογίας και ενός
διαδικτυακού μαθήματος που σκοπεύει να είναι τόσο
πρακτικό όσο και θεωρητικό. Είναι ένα πολλά
υποσχόμενο αποτέλεσμα που ήταν επίσης το κύριο
θέμα των διαδικτυακών συναντήσεων και της πιο
πρόσφατης διακρατικής συνάντησης που φιλοξένησε ο
οργανισμός Centro Sviluppo CreativoDanilo Dolci.
Η τελευταία αυτή συνάντηση πραγματοποιήθηκε στις Project coordinator: InterMediaKT NFP

info@intermediakt.org
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και 8 Απριλίου στο Παλέρμο της Ιταλίας. Τα σχέδια
για τους επόμενους μήνες του έργου περιλαμβάνουν
μια εκπαιδευτική δραστηριότητα που θα
πραγματοποιηθεί τον Μάιο στη Ρουμανία. Ένα από τα
επόμενα βήματα είναι επίσης η δημιουργία μιας
συλλογής 30 λεπτομερών μελετών περιπτώσεων
σχετικά με την αποτελεσματική συναισθηματική
διαχείριση στο χώρο εργασίας που προέρχονται από
τουλάχιστον και τις 5 χώρες του έργου, δείχνοντας
παραδείγματα βέλτιστων πρακτικών σε εταιρείες που
αναπτύσσουν την έννοια του συναισθηματικού
μισθού, τις σχέσεις με τους πελάτες και τη
συναισθηματική ευεξία σε όλους τους τομείς της
επιχείρησης.
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ΕΡΓΑΛΕΊΟ ΑΥΤΟΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

E-COURSE 

Αξιολογήστε τις δεξιότητες σας  στην συναισθηματική νοημοσύνη:
https://disawork.eu/quiz/

Με βάση τα αποτελέσματα της Έρευνας State of The Art, έχει αναπτυχθεί ένα Εργαλείο Αυτοαξιολόγησης,
έτσι ώστε οι διευθυντές, οι επιχειρηματίες, οι εκπρόσωποι του ανθρώπινου δυναμικού, οι
αυτοαπασχολούμενοι και οποιοσδήποτε ενδιαφερόμενος να μπορεί να δοκιμάσει το επίπεδο των
δεξιοτήτων του στη Συναισθηματική Νοημοσύνη. Το Εργαλείο Αυτοαξιολόγησης αξιολογεί την ετοιμότητα
σε μια σειρά από διάφορες δεξιότητες όπως η ενσυναίσθηση, η κριτική σκέψη και η διεκδικητικότητα, για
να αναφέρουμε μόνο μερικές. Εκτός από τα αγγλικά, το εργαλείο θα είναι σύντομα διαθέσιμο στα ιταλικά,
ισπανικά, ελληνικά, ρουμανικά και γερμανικά. 

Το DISAWORK φτάνει επίσης στον κύριο πυρήνα του, το διαδικτυακό εκπαιδευτικό μάθημα!
Έτσι, αν θέλετε να μάθετε πώς η συναισθηματική νοημοσύνη επηρεάζει τις σχέσεις μας με τους άλλους
αλλά και με τον εαυτό μας και ποιες είναι οι δεξιότητες που απαιτούνται για να ηγηθείτε σε μια ομάδα
και να διαχειριστείτε τις διαφορετικές προσωπικότητες που βρίσκονται στο χώρο εργασίας, τότε λάβετε
μέρος στο διαδικτυακό μας μάθημα!
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